
 
 
 

Vážení,  
 
především bych vám chtěl poděkovat za vydatnou pomoc při přípravě a realizaci setkání 
talentované mládeže OFS BENEŠOV, která se uskutečnila v úterý 8. října v krásném areálu 
Graffinu VLAŠIM na umělce stadionu Na Lukách ve VLAŠIMI za ideálního počasí. Akci 
hodnotím velice kladně. V kategorii U11 (ročník 2003 a 2004) se sešlo 27 žáků a vybrali 
jsme 16 reprezentantů OFS a v kategorii U12 přišlo 24 žáků a do výběru se dostalo 18. 
 
Všichni vybraní budou reprezentovat OFS BENEŠOV na podzimním turnaji v PRAZE na 
Strahově v meziokresním turnaji proti výběrům OFS KLADNO, MĚLNÍK a PRAHA-východ. 
Náš turnaj se koná ve středu 16. října v době od 10,00 hod. do 15,30. Společný odjezd je 
autobusem v 7,30 hod. z VLAŠIMI od Benzinky v Kollárově ulici a v BENEŠOVĚ v 8,00 
hod. od Stadionu u Konopiště. 
Děkuji především trenérům vybraných žáků a rodičům, svědčí to o dobré práci 
s mládeží. 
 
V kategorii U11 se bude hrát systémem starších přípravek 5+1, dvě mužstva současně, 
výsledky se sčítají. Tady počítám s trenéry, Tomáš RADIL z BENEŠOVA a Pavel KŇAZÍK ml. 
z VLAŠIMI. 
 
V kategorii U12 se bude hrát systémem DANONE-cup, jedno mužstvo 8+1 na polovině 
hřiště. Vzhledem k tomu, že utkání U11 a U12 budou probíhat současně, potřebovali 
bychom 2 trenéry, nejlépe z rodičů, pro U12. Byl bych rád, kdyby se mohli z práce uvolnit 
trenéři ze SEDLCE-PRČICE a JANKOVA, kteří byli ve VLAŠIMI a jeli s námi. Další informace 
budou ještě v nominaci na podzimní turnaj. 
Další turnaj bude na jaře. Pokud jste se teď do nominace nedostali, nebo se srazu 
nemohli zúčastnit, vše se nechá na jaře napravit. 
 
Ladislav Vrkoslav 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
N O M I N A C E 

 
KM OFS Benešov schválila nominaci výběrů U11 a U12 OFS BENEŠOV na podzimní turnaj MOS ve středu 16. října 
2013 pro utkání s výběry OFS KLADNO, MĚLNÍK a PRAHA–východ v PRAZE na Strahově. 
Turnaj proběhne v době od 10,00 hod. do 15,30 hod. 
 
U11 (ročník 2003 a 2004) 
Tělovýchovná jednota Sokol TEPLÝŠOVICE:  Ondřej STĚHULE, Jiří ZIMA, Jan HRUŠKA  
Sportovní klub OLBRAMOVICE:              Štěpán BREJLA, Pavel DRÁBEK  
TJ Sokol JANKOV:                           Petr SKÁLA, Tadeáš HAVLÍČEK, Petr SKÁLA, Tadeáš HAVLÍČEK 
SK BYSTŘICE:                                  Jakub PAZOUREK 
Fotbalový klub SOBĚHRDY:                   David ŠKVOR 
FC Graffin VLAŠIM:                            Tomáš ZAVADIL, Šimon MLÁDEK, Šimon BRÝL 
FC KŘIVSOUDOV:                            Jan BRZOŇ, Tomáš OUŘADA 
Tělovýchovná jednota Sokol KONDRAC:      Jan ŠANDA, Jakub ŠVEC   
 
Trenéři:      Benešovsko:      Tomáš RADIL     603 284 638 radil.tomas13@seznam.cz 
                       Vlašimsko:       Pavel KŇAZÍK    739 358 990     knazikovi@seznam.cz 
Vedoucí mužstva:                    Ján GELETA       607 641 303  
 
U12 (ročník 2002 a mladší) 
Tělovýchovná jednota Sokol SEDLEC-PRČICE:   Marek KAŇKA, Václav DOLEJŠÍ, Petr PECH, Filip MÁRA  
SK BYSTŘICE:                                     Jakub POSPÍŠIL, Petr ŠABAT  
Tělovýchovná jednota Sokol TEPLÝŠOVICE:       Miloš KOVÁŘ, Jakub ŠKVOR  
Sportovní klub OLBRAMOVICE:                Daniel BREJLA  
FC Graffin VLAŠIM:  /všichni roč.2003/          Michal KRUNERT ,Jan ŽIROVNICKÝ, Matěj LAŽAN  
Sokol Dolní KRALOVICE:                           Karel RÝVA, Pavel ROHÁČ  
SK NAČERADEC:                                 Petr NECKÁŘ  
TJ Sokol Trhový ŠTĚPÁNOV:                       Evžen PECHAR  
Tělovýchovná jednota Sokol VELÍŠ:               Josef ADAM  
SK CHOCERADY:                                   Lubomír TUSJAK  
 
Trenéři: 
Vedoucí mužstva:         Ladislav VRKOSLAV    732 245 899  vrkoslavovi.dk@seznam.cz   
 
Dopravu do VLAŠIMI a do BENEŠOVA zajišťují oddíly. 
 
Ostatní pokyny: 
 
Nominovaní vezmou s sebou platný registrační průkaz mateřského oddílu, hrací obuv (bude se hrát na přírodní 
trávě), chrániče holení, brankáři (svoji kompletní výstroj) a sportovní oblečení. Je nutné si vzít i kartičku 
zdravotní pojišťovny (stačí kopie) pro případné zranění. Za neúčast nese odpovědnost mateřský FK, který 
garantuje jeho účast na utkání. 
Případné omluvy nahlaste včas uvedeným trenérům nebo vedoucím mužstev. Pro nominované hráče a 
funkcionáře je zajištěn oběd.  
 
Tato nominace slouží jako doklad pro uvolnění ze školy a zaměstnání na základě vyhlášky MŠMT o uvolňování 
talentované mládeže na utkání ze dne 6. 4. 2010 
 
 
 

Ladislav VRKOSLAV v. r.                                                                               Jan VORÁČEK v. r. 
       předseda KM OFS                                                                                                 předseda OFS 
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